makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Aprayn 31308

3awmaemble arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHna nepegayd

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi L 200 2.5 2014-2015 ||Mitsubishi L 200 2.5 2006-2014

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
s
2R\
\ P
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 ‘/ M3 61x20x6 A40 M10 4wt |5 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 —) |Oemndep 3wr |6 - Bont DIN 933 — 8.8 10x035 2 wr
P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 o Bont DIN 933 —8.8 08x035 (4wt |7 e _J M10, cpewsia cepus 2 wr
o= LWain6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 £/ |M08, cpeaHss cepus 4ur |8 *200* 2wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNepeaHne TouKM 3aLMTbI K NOAPAMHUKY NepeaHen noasecku npy nomolum M3 61x20x6 M10, bBontos M10x30 ¢ Wan6amn 10 n Ip. LWanbamm 10.
2. 3akpennTb K NTOHXepOoHaM 3aJHue TOuKM 3aLuThl, ncnonb3ys Cnesa - Yronok 3aknagHon, bontel M8x30, M8x35, LLainbbl 8 n 'p. LWaibsl 8, n
Cnpaga - bontbl M8x30 ¢ LWanbamu n p. LLanbamm 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:13:03




